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课程编号：CS0017
GLAD短期培训班（国际合作）
主办单位： Applied Optics Research、讯技光电科技（上海）有限公司
课程时间： 2014年6月25日（三）-27日(五)�AM 9:00-PM4:00 
课程地点： 上海市普陀区永登路277号金环汇智天地7号楼408室
专家介绍： George Lawrence
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George Lawrence是AOR(Applied Optics Research)公司的总裁，是GLAD软件的创始人,近30年的物理光学建模的领导性研究员的工作经历，并且作为亚利桑那大学光学中心的副教授讲授Lens Design和光学建模课程。在1980年获得了亚利桑那大学光学中心光学博士学位。

软件介绍: 

GLAD是一套具高度灵活，功能强大，易学易用等特色的软件。使用GLAD能对任何光学系统和高度复杂、多重雷射结构做仿真分析，这个软件的设计目的是用来分析所有光电场型态的追迹和雷射型态：囊括绕射，工作介质(active media)，孔径，透镜和镜子，以及像差。
GLAD 在雷射和物理光学的分析设计方面是独一无二的，它几乎能对所有类型的雷射做仿真设计，或对物理光学系统做完整的端点比对端点的分析处理，还囊括完整的绕射传输，详细的雷射增益处理，和许多其它的雷射非线性光学及其它物理光学效应。能够帮助有心从事这项行业的你，在无数的专利中创造属于自己的机会。
GLAD这套软件自研发面世至今已有30余年时间，功能相当完备而且还不间断的更新版本，且这套软件历史悠久应用相关广泛，内有百余种范例可解决数百种的问题。相信对行家而言是件令人兴奋的事。
GLAD除了是一套功能强大及容易使用的软件外，讯技光电科技（上海）有限公司也为客户提供了相关的体验课程及专业课程，让GLAD的使用者能进一步地进入GLAD的美丽新世界。
课程概况：
本课程将通过实际操作培训向学员展示如何应用GLAD处理各种各样的实际系统和研究应用。学员将学习利用GLAD强大的语言来模拟简单及复杂的系统，并一起从125个大类中包含的500多个例子着手。课程的主题包括物理光学传输；简单和复杂像差以及光栏；复杂光学系统的详细几何分析；稳定、非稳和环形腔；详细的速率方程增益；瞬态响应；Q开关激光器；大气像差和热晕效应；非线性光学模型（可选择）；介质和反射壁波导；组织大型运算以及概述结果；图形生成；欠采样的理解和控制以及其它采样问题。
学员通过课程可获得对衍射，光学传输，激光增益，波导和非线性光学元件直观的了解，可以学习到重要的数值建模。课程包括基本的理论讲授，实际案例的深入讨论及通过上机操作进行解决问题等结合。
这个课程是GLAD基础入门课程，当系统要考虑到衍射，增益，非线性作用和相干等影响时，可用GLAD进行模拟这些物理光学效应。本课程不要求学员此前用过GLAD软件，但是需要学员具备光学或者激光的基本知识，我们的大纲可以根据学员的要求做相应的调整。

本期课程与以往的GLAD短期课程有所不同，此前的课程主要注重理论讲授，此次课程我们将侧重于软件实际工程应用案例方面的教授。

课程内容安排：

我们将从以下主题中选择我们三天的培训内容。我们鼓励学员提出自己关心的培训主题及工作中遇到的难题。请将您的建议发送到信箱：course@infotek.com.cn

搭配GLAD进行教学，和GLAD交互使用，WATCH，在线手册，GLAD文件；命令行结构和GLAD输入解释：数字，评论，修改，参数，数学表达式和函数，定义变量，命令别名；程序结构提示交互式VS批处理VS宏语言结构，文件，阵列，宏语言和透镜组；在GLAD中创建和阵列输入格式；包括创建画图和传输图形文件格式，比如CGM和Postscript，远程编辑，和其他程序的接口（包括INFILE，OUTFILE命令和系统命令，性能总结和UDATA命令）。
1.衍射

菲涅尔衍射；高斯光束；泰伯成像；大菲涅耳数的影响；传播函数包括传递函数，傅立叶积分；有限差分传递函数；快速 Hankel 变换；矢量衍射；大数值孔径系统以及矢量衍射; 采用偶极子投影算法进行矢量衍射计算; 偏振相关的矢量衍射效应; 介质波导传播; 波导的输入、输出耦合; 耦合波导; 多模波导管; 梯度折射率(GRIN)介质传播; 过焦点的像结构; 光束在具有一定厚度元件中的传输，包括具有一定厚度的折射元件, 具有一定厚度的棱镜, 倾斜孔径, 倾斜相位板, 掠入射镜, 和 非傅立叶传输算法.
2.系统分析

物理光学和几何光学的关系；物理光学传播中近轴光学的角色；ABCD方法运用；几何光线追迹整合到物理光学中的分析；Seidel和Zernike像差；相位与振幅光栅，随机相位板；大气像差；LENSGROUP命令；热晕；倾斜和偏心系统的光束传播；成像原理的衍射传播；空间滤波器；泰曼格林干涉仪；马赫泽德干涉仪，点衍射，迈克尔逊干涉仪和剪切干涉仪；Schlieren系统；多重反射镜系统；透镜阵列；部分相干效应；激光二极管到光纤中继系统；二元光学；体全息照相；热模型；光束特性包括调制传递函数（MTF）, Strehl比，波前变化，M平方因子，照度均匀性等等。

3.光子学器件

3D和2D波导，光纤，光纤耦合，方向耦合器，Y合束器，Y分支器，geodesoc透镜， 有效折射率方法。

4.谐振腔

平稳和非平稳腔，数值分析法；谐振腔命令的用法；内腔元件；理想和“真实”的腔模式，横模竞争；光谱选择性和纵模；相干耦合；包括非线性增益的负载腔计算。 

5.增益介质和非线性光学

简单的饱和增益模式，速率方程模型和瞬态效应；Q开关；拉曼放大器；倍频效应；光学参量振荡器（OPO's）和K匹配效应；自发辐射包括随机噪声的处理，受激准分子激光器和斑点平滑技术。 

6.优化

非线性最小二乘法；对于物理光学的特别思考，时间变化问题的优化，相位复原优化，模拟退火优化。

7. GLAD internals

程序的结构，内存管理，高斯光束代理项，自动传播控制，传播运算法则选择
课程费用：8800元/人

备注：

1. 如有疑问请联系讯技课程小组：上海联络电话：021-64860708、021-64860576;

2. 在客服与您确认信息无误后，客户需将课程费用汇款至讯技账户，并以传真（021-64860709）或邮件（course@infotek.com.cn）的形式将汇款凭证发至客服。

3. 课程均采用小班授课模式，并通过理论联系实际的方式为学员讲解。

4. 学员需自带有管理员权限的电脑，讯技光电准备AOR公司提供的GLAD完整版软件。

5. 培训合格者将授予结业证书（由讯技光电与AOR公司联合颁发，George Lawrence先生亲笔签名）。

6. 此费用包含课程期间的培训费、午餐、茶点、税、证书。

7. 讯技对课程有异动权及最终解释权。
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